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The Grove Seaside Hotel 4*
Δρέπανο, Αργολίδα

ΦΙΛΌΞΕΝΙΆ: Στο ξενοδοχείο υπάρχουν 140 συνολικά δωμάτια, όλα με μπάνιο με 

σεσουάρ και προϊόντα περιποίησης, μίνι μπαρ, κλιματισμό, τηλέφωνο, δορυφορική 

TV, δωρεάν Wi-Fi και μπαλκόνι. Κάθε ένα με τις αποκλειστικές διακοσμητικές 

«πινελιές» του, έργα τέχνης και ποιοτικά minimal και κομψά έπιπλα, που, σε 

συνδυασμό με τους γήινους χρωματισμούς, προσδίδουν στο χώρο φιλοξενίας 

μοναδικό χαρακτήρα. 

ΕΓΚΆΤΆΣΤΆΣΕΙΣ - ΠΆΡΌΧΕΣ: Μέσα σε μια ηλιόλουστη ατμόσφαιρα, το εξαιρετικό 

εστιατόριο του ξενοδοχείου προσκαλεί τους επισκέπτες να ξεκινήσουν ένα 

λαχταριστό γευστικό ταξίδι στη φημισμένη αυθεντική Ελληνική κουζίνα. Στο μπαρ 

της πισίνας θα συνοδεύσετε τις δροσερές σας στιγμές με κοκτέιλ, αναψυκτικά και 

ποτά που θα σας ξεδιψάσουν. Επίσης, λειτουργούν εξωτερικό πάρκινγκ, παιδική 

χαρά, πισίνα, γήπεδο τένις και διατίθενται ξαπλώστρες στην παραλία, επιτρέποντας 

στους επισκέπτες να απολαύσουν τον ήλιο με όλες τις ανέσεις.
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ΕΌΡΤΆΣΤΙΚΌ ΠΡΌΓΡΆΜΜΆ
Πλούσιο πρωινό σε μπουφέ καθημερινά 

Μ. Παρασκευή: Δείπνο σε μπουφέ με νηστίσιμες επιλογές. 
Μ. Σάββατο: Μεσημεριανό γεύμα και το βράδυ

παραδοσιακό Αναστάσιμο δείπνο με τσουρέκι, κόκκινα αυγά, 
μαγειρίτσα, αρνί και μουσική.

Κυριακή του Πάσχα: Στον κήπο του ξενοδοχείου από νωρίς 
θα ξεκινήσει το ψήσιμο του οβελία, απολαύστε ούζο και κρασί 
και ακολουθεί το Πασχαλινό εορταστικό γεύμα σε μπουφέ με 

ζωντανή μουσική και χορό!

ΔΩΡΌ για όσους πάνε με δικό τους μέσον (Ι.Χ.),  
το μεσημεριανό γεύμα το Μ. Σάββατο! 

(επιπλέον της ημιδιατροφής)
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Τιμή  ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, με δικό σας μέσον 
Ι.Χ. (χωρίς μεταφορές / εκδρομές) με ημιδιατροφή στην οποία 
συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο και το Πασχαλινό 

γεύμα με γλέντι.  
ΔΩΡΌ! Το μεσημεριανό σας γεύμα το Μεγάλο Σάββατο 

(επιπλέον της ημιδιατροφής)

THE GROVE SEASIDE 4*   3 - 7 Μαΐου 

Ελάχιστος αριθμός διαν/σεων 3 νύχτες
Δίκλινο θέα κήπο 166
3ο άτομο * 58
3o άτομο ως 6 ετών * Δωρεάν
4ο άτομο 2 ως 6 ετών * 30
3ο & 4ο άτομο 6 ως 12 ετών * 40
Μονόκλινο θέα κήπο 126

Τιμή κατ’ άτομο με πούλμαν με ημιδιατροφή
στην οποία συμπεριλαμβάνεται το Αναστάσιμο δείπνο

και το Πασχαλινό γεύμα με γλέντι με ζωντανή μουσική.

THE GROVE SEASIDE 4* 4 μέρες
3 - 6 Μαΐου

Δίκλινο 340
3ο άτομο * 295
3ο άτομο 6 ως 12 ετών * 210
4ο άτομο 6 ως 12 ετών * 240
Μονόκλινο 460

Μουσείο Ύδροκίνησης, ένα θεματικό μουσείο 
που προβάλλει τη σημασία της υδροκίνησης στην 
παραδοσιακή κοινωνία (εφόσον είναι ανοιχτό). 
Χρόνος για γεύμα και ακολουθεί η παραδοσιακή 
Στεμνίτσα. Θα περπατήσουμε στα γραφικά της 
σοκάκια και θα δούμε το Ηρώο, μνημείο προς τιμήν 
των Αγωνιστών του ’21. Συνεχίζουμε για το πρότυπο 
κέντρο γεύσεων και παραδοσιακών προϊόντων 
«Αρκαδιανή», στο χωριό Ψάρι. Επιστροφή αργά το 
απόγευμα στο ξενοδοχείο. Ξεκούραση και το βράδυ 
θα παρακολουθήσουμε την Ανάσταση. Ακολουθεί 
πλούσιο Αναστάσιμο δείπνο με παραδοσιακό 
τσουρέκι, κόκκινα αυγά, κουλούρια, μαγειρίτσα, 
αρνί σαλάτα και επιδόρπιο.

Κυριακή Πάσχα: Πασχαλινό γεύμα - Τολό 
ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Πλούσιο μπουφέ πρόγευμα 
και απολαύστε την γαλήνια εξοχική ατμόσφαιρα, 
το παραδοσιακό ψήσιμο του οβελία στον κήπο 
του ξενοδοχείου, όπου προσφέρονται ουζάκι με 
μεζεδάκια. Ακολουθεί πλούσιο Πασχαλινό γεύμα 
με αρνάκι, πολλές λιχουδιές, ζωντανή μουσική, 

χορό και τραγούδι! Το απόγευμα θα επισκεφθούμε 
το παραθαλάσσιο θέρετρο Τολό, διάσημο 
για την καταπληκτική θάλασσα και το φρέσκο 
ψάρι. Ελεύθερος χρόνος για καφέ και περίπατο. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Δευτέρα Πάσχα: Λεωνίδιο - Μονή Ελώνης
Πλάκα - Αθήνα 
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για το 
Λεωνίδιο. Ελεύθερος χρόνος για να κάνετε βόλτα 
στις παραδοσιακές γειτονιές του. Συνεχίζουμε 
για ένα από τα ομορφότερα και τα πλέον γνωστά 
μοναστήρια της Αρκαδίας, τη Μονή Ελώνης, που 
είναι χτισμένη με τέτοιον τρόπο σε κάθετο βράχο που 
δίνει στον επισκέπτη την εντύπωση ότι αιωρείται. 
Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην πλάκα Λεωνιδίου, 
παραθαλάσσια περιοχή με ψαροταβέρνες όπου θα 
έχουμε χρόνο για γεύμα. Επιστρέφουμε στην Αθήνα 
με ενδιάμεσες στάσεις.

Μεγ.Παρασκευή: Αθήνα - Μονή Φανερωμένης 
Μουσείο Μελιού “Άξιον Εστί” - Ναύπλιο
Δρέπανο 
Αναχώρηση 08:05 από Αθήνα με ενδιάμεσες 
στάσεις. Άφιξη σε μια πευκόφυτη τοποθεσία στην 
περιοχή του Χιλιομοδίου, όπου θα επισκεφθούμε 
την Ιερά Μονή Παναγίας Φανερωμένης του 
12ου αιώνα. Η Μονή διαθέτει μεγάλο θησαυρό 
λειψάνων Αγίων όπως και τη θαυματουργή εικόνα 
της Παναγίας, έργο του Ευαγγελιστή Λουκά. 
Επόμενος σταθμός μας το Μουσείο Μελιού 
«Άξιον Εστί», όπου θα ξεναγηθούμε στους χώρους 
παραγωγής και συσκευασίας μελιού, στην έκθεση 
με αντικείμενα που αφορούν τη μελισσοκομία 
και θα ενημερωθούμε για τη ζωή της μέλισσας 
και τα προϊόντα της. Συνεχίζουμε για το Ναύπλιο, 
όπου ξεκινάμε με επίσκεψη στο Μητροπολιτικό 
Ναό του Αγίου Γεωργίου. Αξίζει να παρατηρήσετε 
το ξυλόγλυπτο τέμπλο, τις εικόνες, το δεσποτικό 
θρόνο και τον κεντρικό πολυέλαιο, ο οποίος 
έχει προέλευση την Οδησσό. Προχωρώντας στα 
σοκάκια, θα περάσουμε από το Ναό του Αγίου 

Σπυρίδωνα, όπου δολοφονήθηκε ο Ιωάννης 
Καποδίστριας, την Πλατεία Συντάγματος και την 
πρώτη Βουλή της Ελλάδας, την Πλατεία Φιλελλήνων 
και το Ρολόι της πόλης. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα 
και γεύμα. Άφιξη στο ξενοδοχείο THE GROVE 
SEASIDE HOTEL 4* στο Δρέπανο. Ακολουθεί το 
δείπνο και το βράδυ θα μεταβούμε στο Ναύπλιο για 
την παρακολούθηση της περιφοράς του Επιταφίου. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

Μεγ. Σάββατο: Βυτίνα - Δημητσάνα - Στεμνίτσα
Αρκαδιανή
Πρόγευμα μπουφέ και αναχώρηση για την υπέροχη 
Βυτίνα, σε υψόμετρο 1033μ. στο Μαίναλο και μέσα 
στα τρεχούμενα νερά και τα έλατα. Χρόνος για καφέ 
στην κεντρική πλατεία με τα αξιόλογα κτίρια και 
συνεχίζουμε για τη Δημητσάνα. Εδώ θα θαυμάσουμε 
την επιβλητική θέα, ιστορικά αξιοθέατα και πέτρινα 
αρχοντικά και θα επισκεφθούμε το Ύπαίθριο 

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση.

* Πρόσθετη κλίνη σε δίκλινο.
Δεν περιλαμβάνεται: O φόρος διαμονής € 7 ανά δωμάτιο/διανυκτέρευση.

ΠΕΡΙΛΆΜΒΆΝΌΝΤΆΙ: • Μεταφορές, εκδρομές, 
περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν 
• Διαμονή στο πολυτελές The Grove Seaside Hotel 
4* στο Δρέπανο Αργολίδος • Μπουφέ πρωϊνό και ένα 
κύριο φαγητό καθημερινά (ημιδιατροφή) • Αναστάσιμο 
δείπνο & Πασχαλινό γεύμα - γλέντι στη θέση της 
ημιδιατροφής της ημέρας • Λαμπάδα για την Ανάσταση 
• Αρχηγός/συνοδός • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & 
ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς με 
πούλμαν ως 75 ετών • Φ.Π.Α.

Απολαύστε ευχάριστα τις ημέρες του Πάσχα σε ένα ειδυλλιακό περιβάλλον, μέσα σε 

καταπράσινο κήπο 12 στρεμμάτων, γεμάτο πορτοκαλιές, χαρακτηριστικό στοιχείο της 

Αργολικής γης! Το πλήρως ανακαινισμένο The Grove Seaside Hotel βρίσκεται στην 

περιοχή του Δρεπάνου, πολύ κοντά στο Ναύπλιο (10χλμ). 

Το Υπαίθριο Μουσείο 
Υδροκίνησης, στη 

Δημητσάνα, υπογραμμίζει 
τη σημασία και τις 

προβιομηχανικές τεχνικές 
χρήσης του νερού.

Η Μονή Ελώνης ή Ελώνας είναι από 
τις γνωστότερες της Αρκαδίας και βρίσκεται 
στο φαράγγι του Δαφνώνα στην Κυνουρία, 

πάνω σε έναν κάθετο και ιδιαίτερα επιβλητικό 
κόκκινο βράχο σε υψόμετρο 433μ. Δίνει την 
εντύπωση ότι αιωρείται, ενώ η θέα κόβει την 

ανάσα.
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